VIHCTPYKUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. Yepes oTBEPCTUA B NOAPAMHUKE YCTAHOBUTL
oonTbl M8x30 ¢ KpenéxHbiMU nnaHkamm 1.

2. Yepes orBepcTUA B barnke nepenHen yactu
NOApPaMHMKA YCTaHOBUTb KPenéXHble niaHkn 1.

3. OcHoOBaHWe 3alUuUTbl HAAETb Ha YCTaHOBIIEHHbIE
bonTtel M8X30, a nepeaHI0 YacTb NPUKPENNTL
bontTamu M8x30 K ycTaHOBMEHHbIM KPENéXHbIM
nnaHkam 1.

4. [1pnKpennuTb CPedHIK YacTb 3alluTbl bontTamu
M8x80 ¢ Kpené&XHbIMW NraHkammn 2.

5. Bce ToukM KpenneHnsa 3aTaHyThb.

ALF3704st

Cadillac SRX I oo Bbinycka: 2009-2017 OBbém asuratens: 2.8; 3.0

KomnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M8x30 4 wr.
Bont M8x80 2 WT.
LLlanba 8 6 Wr.
KpenéxHasa nnaHka 1 4 Wt

KpenéxHas nnaHka 2 2 WT.

MpousBecTU cMasKy KpenéxHbix GONToB Macnom Unv apyroi

KOHCBpBaU‘MOHHOﬁ XUOKOCTbH
[ononuutensHaa MHopMaLna Ha ouuMansHom caidte: www.alfeco.ru

3awuTa kapTtepa u KM

Bec sawuThl: 7,5 Kr

Bec komnnektauyuu: 0.3 Kr
Pa3smep 3awwutbl: 800x734x100
MOMeHT 3aTtskkn: M8 - 15,7 Hm

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANK KU ANIOMWUHIAA




